


 

Головна мета виховної роботи – виховання особистості майбутнього 

фахівця, що забезпечує розвиток і становлення професіонала, громадянина, що 

володіє сучасним науковим світоглядом, формування в нього розвиненої 

духовності, моральної, естетичної, правової, екологічної культури, прищеплення 

комплексу загальнолюдських, національно-патріотичних і професійних норм, 

цінностей та ідеалів поведінки. 

Виховна робота у коледжі за 2022/2023 навчальний рік здійснювалася 

згідно нормативних документів, що стосуються студентського життя та виховної 

роботи, а саме: Закон України «Про вищу освіту», Конституція України, Загальна 

декларація прав людини, Указ Президента України «Про основні напрями 

реформування вищої освіти України», Концепція національно-патріотичного 

виховання молоді та інші директивні документи.                    

Виховний процес у МТФК ОНТУ здійснюється згідно плану роботи 

на навчальний рік, який охоплює всі напрями виховання, включає в себе 

календарні, традиційні свята, різноманітні заходи. При організації та проведенні 

виховних заходів використовуються перспективні педагогічні та інформаційно-

комунікативні технології: тренінги, студентські конференції, круглі столи. На 

позакласних заходах класні керівники                     виховують національну самосвідомість, 

патріотизм, формують фізичну та                         екологічну культуру, здоровий спосіб життя, 

та створюють умови для                            розвитку творчої особистості. 

Широко використовуються групові, індивідуальні методи роботи, 

проектні та дослідницькі технології. Велика увага приділяється роботі 

студентського самоврядування. 

З метою поширення правових знань, підвищення рівня правової освіти, 

профілактичної та превентивної роботи, а також забезпечення повноцінного 

розвитку молоді, охорони та зміцнення їхнього здоров’я, формування фізичних 

здібностей особистості у 2022-2023 навчальному році було проведено такі 

заходи: 

 

Виховна робота: 

*велика увага приділяється патріотичному вихованню, традиційно 

проводилися заходи присвячені Дню захисників та захисниць України, Революції 

Гідності, Дню Збройних сил України, Дню українського козацтва, Дню 

соборності України, вшануванню пам’яті героїв Небесної Сотні, Дню пам’яті 

Героїв Крут, загиблих військових та цивільних у російсько-українській війні та 

воїнів АТО, Дню визволення Одеси, Дням пам’яті жертв геноциду українського 

та кримськотатарського народів, Дню пам’яті та примирення;  



                            

 

                        

 

                                                            

          

                                   

                                       

 

                                            

                                                   



*студенти коледжу долучались до всеукраїнських конкурсів відновлення і 

збереження історичної пам’яті українського народу та отримували винагороди; 

 

             

             

                                                                                  

                   

                     

         

 



*проводились превентивні заходи спрямовані на попередження  проявів 

асоціальної поведінки, рис характеру та негативних звичок;  

     

*здобувачі освіти приймали участь у волонтерських рухах та 

благодійних організаціях; 

                                       

*24.05.2023р. відбулися змагання з військового багатоборства, організовані 

радою директорів закладів фахової передвищої освіти Одеської області, де 

студенти коледжу отримали ІІІ призове місце. 

                                      

                                  Спортивна робота: 

*20.09.22р. спортивний челендж «До 31-го річчя з Дня Незалежності 

України» та щорічний марафон, у якому беруть участь здобувачі освіти усіх 

університетів та коледжів Одеси;  

                            



                                               

* 16.10.22р. участь у челенджі під назвою «Крок»; 

                                           

* 18.10.22р. участь у спартакіаді на змаганнях з “шахів онлайн”; 

                                

 

*30.05.23р. у коледжі проходили ігри серед учнівської молоді. 

                        

                      

                                          

 



Студентські конференції: 

*22 вересня 2022р. у рамках Міжнародної науково-практичної конференції 

“Технології харчових продуктів і комбікормів” проходив круглий стіл «Крафтові 

сири та натуральна косметика: сьогодення і перспективи розвитку».  

                          

*30.10.22р. у коледжі відбулася ІІІ Міжвузівська науково-практична 

конференція студентської молоді за темою: «Історія Одеси: минуле та сучасність». 

На конференції обговорювались питання:  

1) історія виникнення і розвитку ВСП «Механіко-технологічний фаховий 

коледж Одеського національного технологічного університету»; 

2) архітектура нашого міста: вчора і сьогодні; 

          3) літературна Одеса, відомі одесити. 

         

 

*17.10.2022р. було проведено студентську конференцію «Застосування 

елементів математики та моделювання у автоматизації та робототехніці», яку було 

присвячено до ювілею коледжу і спеціальності «Автоматизація та комп’ютерно-

інтегровані технології».   

                         

*21.10.22р. у нашому коледжі за планом відбулася студентська 

конференція, на якій студенти розкрили і обговорили поняття волонтерства. Тема 

дуже актуальна, тому що саме в такі тяжкі часи війни розкривається і проявляється 

душа народу, бажання допомогти і захистити тих, хто опинився в тяжкому стані.  



              

*26 жовтня 2022р. щорічна студентська конференція спеціальності                          

151 «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології», освітня програма, 

студенти коледжу отримали цікавий екскурс в історію створення та розвитку 

коледжу і спеціальності, поглибили знання з сучасних технологій керування, 

презентували результати власної роботи, отримали досвід публічних виступів. 

           

*13 квітня 2023р. під час секційного засідання викладачі коледжу брали 

участь у роботі 4 секції – Фахова передвища освіта як складова механізму 

забезпечення якості вищої освіти, в рамках V-тої Всеукраїнської науково-

методичної конференції «ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ», що 

проходила на базі Одеського національного технологічного університету.  

         

                       

 

 



*20.04.2023р. була проведена обласна конференція з математики 

«Математика в моїй майбутній професії» серед коледжів. 

         

*27 квітня 2023р. викладачами циклової комісії спеціальних технологічних 

дисциплін організована і проведена студентська науково-практична конференція 

«Раціональне харчування в сучасних умовах». 

          

*03 травня 2023р. відбулася студентська конференція «Права людини під 

час війни». 

                              

 

*16.05.2023р. була проведена студентська конференція з математики серед 

студентів 2 курсів на тему: «Видатні українські математики та їх вплив на 

міжнародну науку». 

               

 



*13.06.2023р. у рамках методичного чергування комісії спеціальних 

механічних дисциплін, в он-лайн форматі, відбулась студентська конференція на 

тему: “Графічна освіта для життєдіяльності виробництва”. 

                               

Робота студентських гуртків: 

У коледжі діють гуртки майже з усіх дисциплін. Членами гуртків є 

обдаровані студенти коледжу, які беруть участь у конкурсах, конференціях, 

круглих столах, олімпіадах і т.д.  

* засідання історичного гуртка «Батьківщина» серед здобувачів освіти І 

курсу. 

                              

 

 

*31.03.2023р. олімпіада з математики серед студентів 1 курсу. 

Результати проведення олімпіади: 

І місце Федоренко Єлизавета 1Текс-22 

ІІ місце Друмов Ростислав 1А-22 

ІІІ місце Вишневський Влад 1Тз-22 

                                       
 

 



*ІІІ командне місце в обласній олімпіаді з дисципліни «Економіка 

підприємства» серед студентів ЗФПО Одеської області. 

                                        
 

*19.04.2023р. ІІІ місце в обласній олімпіаді з англійської мови;  

*27 квітня 2023р. ІІ місце в олімпіаді з Історії України серед закладів 

фахової передвищої освіти Одеської області. 

                                        

      Протягом року у коледжі було підготовлено та проведено більше 60 

заходів: конференцій, зустрічей, відкритих занять, екскурсій,  загальних виховних 

заходів. 

                                         

 


